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Описание внешнего вида модели
        Изделие изготавливается по ГОСТ 12.4.280-2014 «Одежда специальная для защиты от общих производственных загрязнений и механических воздействий. Общие технические требования».
        Халат прямого силуэта, с небольшим расклешением книзу, длиной выше колена с центральной застежкой на тесьму «молния».
Полочки с вертикальными рельефами. На полочках располагаются нижние накладные карманы, вход в карман обработан притачной обтачкой, в шов обтачивания вставляется кант из отделочной ткани. Передний срез накладного кармана входит в рельефный шов полочки, боковой срез – в боковой шов. На бочках полочек в верхней части располагаются косые кокетки, в шов притачивания которых вставляется кант из отделочной ткани. В левый боковой шов по разметке в лекалах вшивается запасной лоскут основной ткани и этикетка по уходу согнутая пополам.
Спинка с центральным швом, регулировка объема талии втачными хлястиками, одним концом входящими в боковой шов, по центру закрепленными пуговицей. 

Воротник отложной втачной. 
Рукава короткие втачные одношовные. Низ рукавов обработан швом в подгибку с закрытым срезом на лицевую сторону, с отделочной строчкой для имитации манжеты. 
PAGE  
16

